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= ynpaBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHAA PABOTA N2 1
BapunaHT N°1

3 0 4 -1 1 2
1.ana matppy A=|-2 2 3|, B=0 1 -2
1 1 2 5 3 1
BbIYNCIIUTD MaTPUYHBIN MHOrouneH 4> — BA + 3A.
X+2y—-2z2=5
4x —y+10z =11.
2. a) 5x+3y-5z=9
2X—-3y+2=2
X+2y—-3z=1.
6) 9X+Yy—-6z=5

3.Pa3noxuTb BeKTOp E=(9; 4) no Bektopam a u b, ecnm
(1;2)m b =2i -3j.

4.Hantn BekTOp cT, 3Hag, uTOo JJ_E, aJ_ 5, roe
(2:3-1),b=(1;-2;3) nd (21 - j+k)=—6.

5.HaiiTu nnowaab napannenorpamMMma, NnocTPOEHHOrO Ha BEKTO-

a

a

pax a=3p+qu b =p-27, rae |§|:4,|q|:1,(ﬁ,q):%_

BapunaHT N22

4 1 2
1.0ns mMaTpuLl A=-2 0 2 n
3 -1 2
1 0 3
B=|1 -2 4 | gouncums MAaTPUYHbIA MHOTOYSIEH
1 -2 4
A?-2BA+ A



o praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

A
4

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

X-3z+4t=-4
2X+Yy+10z-15t =10
2) 2y+3z-6t=7
3X+4y—z+2t=4
[ 2%, =X, = Xy —2X, — % =2
—X; —2X, +3X, + X, — 2%, =-1
6 X o+ X, = 2%, — X, + X =1
2X, —3X, + X3 —2X, —3X; =2

3.Paaunyc-BekTop Toukn M coctasnsieT ¢ ocbio OX yron 45°, ¢
ocblo Oy - 60°. Ero anvHa |F| =6 . Haittu KOOpAMHaTbl TOUKN M,

3Hasi, YTO TPeTbsl KoOpAMHaTa OTpuUaTeNbHas.
4.HaliTu eauHWYHBLIN BEKTOp, MepneHAMKYNSPHbLIN BeKTOpaMm

a=2+j+k nb=(112).
5.Hantv nnowaab TpeyronbHuka ABC, B  KkoTopom
A(2;1;0),B(-2; 4;1),C(-3;-8; 4).
BapwvaHT N23

0 1 2 1 3 0
1.0na matpuy A=13 1 2| ,B=12 2 4] gy
-3 3 2 31 -1
YNCANTL MaTPUYHBIN MHOrouneH 242 + BA + 3A.
[ 2Xx—-y+5t=6
3X+2y-2=3
22) ) _x+2y+4z+t=10"
-y—-z+3t=0
X—y=3
6) | 2X+y—-32=3.
—X—-2y+3z=0



o yl'[paBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBHJTI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

3.MpoBepuTb, yTo yeTbipe TOYKM
AB3;-1;2),B(L; 2;-1),C(-1;1,-3) u D(3;-5;3) cnyxar
BEpLUMHAMM Tpanewuum.

4.[1aHbl BEKTOPbI
a=2i—j+3k,b=1-3]+2k,c =3 +2]—4k . Haitrn sexTop
X, ecm Xa =-5,Xb =—11,Xc =20.

5.B TpeyrosbHuKe C BEepLUMHAMN
A(4;-14;8),B(2; —18;12),C(12; —8;12) waiit mmHy Bbico-
Tbl, onywieHHon n3 BeplmHbl C' Ha ctopoHy AB .

BapuaHT N24

3 -1 0
1.14ng MaTpuu A=-2 1 3 n
5 1 2
-1 0 2
B: 3 1 _2 BblYUCNIUTb ManMHHbIVI MHOro4sneH
5 4 1
B? - BA + 4A.
A4Xx+4y—-52=-2
2.a) ) X+2y+z=7 .
X—y+10z =20
X+3y—z=4

6) ¢ X+2y+z=1.
X+4y-3z=7
3.3Hast OfIHY U3 BEPLUMH TPeyrosbH1Ka A(l; -6; 3) N BEKTO-

pbl, COBMajaloliMe C [ABYMS CTOPOHaMu E:3]+5IZ "

BC =4i +2] —k , HalfTh ocTasnbHble BepLIMHbI 1 BEKTOP CA.
4.HaifTn Bektop M, 3Has, yto M L C,Mma =4, mb =35 ,
rpe @=(3;-2;4),b =(5;1;,6),c=(-3;0;2).
5



o praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I
oy 51

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

5.3Has [Be CTOpPOHbI AB = (—3; -2; 6),@ = (— 2:4; 4)
TpeyronbHnka ABC |, Bbiuncnnts anuuy sbicotsl AD .
BapunaHT N25

4 0 2

1.Ansa MaTtpuL A=|-1 1 3 [
5 1 2

-1 1 2

B - 0 1 _2 BblHUCNIUTb ManW—IHbIVI MHOro4seH
5 -5 0
A%+ BA+ 35.
2X+3y—-4z+5t=3

-y—-t=-1
X-3z+8t=-1
| X+2y-4z+3t=0
(2x-3y+z=2
X+2y-3z=1

2.a) )

®) 15x+y-62=5

3X-y—-2z=3

3.Pagnyc-BekTop TOUkM M coctaBnsieT ¢ ocbio Oy yron 60°, a

c ocbto Oz yron 45% ero anvHa |F| =8 . HaifTn koopanHaTbl TOuKM
M, ecnu ee abcuncca oTpuLaTenbHas.

4.lMokazaTb, yTOo YeTblpexyronbHUK C BepLUMHaAMU
A-5;3;4),B(-1; -7;5),C(6;-5;-3) n D(2;5;-4) ects
KBagpar.

5.Hantu naowanb TpeyrosibHuKa C BepLnHamMu

A(1;-2;3),B(0; —1;2),C(3;4;5).



o praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I
oy 51

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

BapuaHT N26

1 5 4 5 1 2
1.ana matpuy A=|-2 2 4|, B=0 3 -1
1 1 2 2 3 1

BbIYNC/IUTD MaTPUYHBIN MHOToUneH A% — BA + 48.
X, — X, +2X, 3%, =4
=X, +2X, =X, +4x, =1

221 2%, + X, — 2%, + 4%, =1’
X, + X, + X3+ X, =7
X—-3y+2z=2
6)y X+y-—-52=7 .
3X—-y-8z=16

3.[aHbl  paauMyc-BekTOpbl BeplwmnH TpeyronbHuka ABC :
F,=1+2]+3K,f =31 +2j+k,T, =1 +4] +k . Nokazars, uto
TpeyronbHuk ABC paBHOCTOPOHHMIA.
4.Haittn Bektop d , KOMNMHEApHbIK BekTopy A =1 + 2] — 3k
Y YOBNEeTBOPSIIOLWMIA ycnoBuio b -a = 28.
5.0aHbl BEPLUUHBLI TpeyrosibH1Ka
A(l; -1 2), B(5; -6; 2), C(l; 3; —l). HailTu anuHy ero BbICOTI,
onyleHHoi 13 BepiumHbl B Ha ctopory AC .
BapwvaHT N27

1 0 4
1.Anga MaTpuL A=2 2 "
3 -7 2
1 1 2
B=|3 5 2 BbIYNCNIUTb MATPUYHbIN MHOMOUJIEH
5 31
B? - BA + 3A.



™

praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

CO60pHUK KOHTPOJIbHBIX pabOT M0 MaTeMaTUKe

x—2y+4z=13
2.a) 2X+2y—-z2=2 .

3X-y+z=0
2X, = Xy = Xy —2X, — X, =2
< —X; —2X, +3X, + X, — 2%, =-1
6) _ '
X+ X, = 2%, =X, + X, =1

2X, —3X, + X3 —2X, —3X; =2

3.Tpn cunbl F, F,, F; npunoxeHbl k oaHON Touke, uMetoT
B3aWMHO MepreHAVKYsipHble HanpaeneHus. HaiTu BenMunHy mx pas-

HOZENCTBYIOLLIEN F, ecm wu3sectHbl  BenMUMHBbI  cun:
IF|=2.|F,|=10,|F;|=11.

4.BekTopsl AB =23 —6[2_), BC=1a +75, CA=-33a-b o6
pazytoT TpeyronbHuk ABC ; Bektopbl @ 1 b - B3auMHO nepneHam-
KynsipHble opTbl. Halitn yrabl TpeyronbHuka ABC .

5.HaliTy nnowaab TpeyronbHMKa, MNOCTPOEHHOMO Ha BEKTopax
a=i-2j+5k nb=5j-7k.

BapuaHT N28

3 -1 4
1.0ns MaTpuL A=13 2 0 u
1 1 2
1 1 2
B: _4 0 2 BblYUCTUTDb ManVIl-IHbIl‘;I MHOIMo41eH
2 -4 3
A2+ 3BA+ 2B



o praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I
oy 51

CO60pHUK KOHTPOJIbHBIX pabOT M0 MaTeMaTUKe
2X—y+5t=6
3X+2y—-2=3

28) | _x 12y +4z74+t=10

-y—2z+3t=0
2X+Yy—-32=5
6) \X—Y+2z-2t=-4.
2y—z7—-1=3
3.Tpu BekTOpa 5,5 n C nonapHO neprneHAVKYNspHbI, @ ANu-
Hbl MX COOTBETCTBEHHO PaBHbl 2, 3 1 6. HallTK AnnHY CyMMbl S 3THX

BEKTOPOB M HaMNpaBNsIoLNe KOCUHYChI BekTopa S .
4.HaifTn BekTOp X , 3Has, YTO OH nepneHankynapeH kK ocn OZ

W yposnetsopsiowme  ycrnosusm  X-a=9,X- b=-4 ,  roe
a=(3;,-1;5),b =(12;-3).
5.Haiitn nnowaab napannenorpamMma, nMocTPOEHHOrO Ha BEKTO-
pax a=3p+2q u b =2p—7, rae | =4[] :3,(ﬁ,q):%ﬂ_
BapuvaHT N29

-1 0 4
1.4ns MaTpuu A= 2 3 1 n
1 1 -5
3 1 2
B={0 6 -2| suumncmms MaTpUYHBIA MHOFOYJIEH
2 3 0
A’ - BA+ 3A.



ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

s=h

A\

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

2X+3y—-4z+5t=3
-y—-t=-1
Xx-3z+8t=-1
X+2y—-4z+3t=0
X—2y—-2=2
){—2x+4y+22=—4

3.HaliTn BekTop X , KOAMMHEapHbIii BekTopy A =1 — 2 ] —2k ,

o6pasyloLLnii C OpTOM ] OCTPbIV YroN Y UMEIOLLNIA ASIUHY |Y| =15.

4.[1aHbl _ BEKTOPbI
a=(1,-3;4)b=(3-4;2)c=(-114). Haru np,,__ & .
5.Bb|qmchTb_ CMHYC  yrna, 0bpasoBaHHOrO  BEKTOpaMu
a=(2,-2;1)mb=(2,3;6).
BapuaHT N210
3 -5 4
1.4ns MaTpuu A=12 0 3 "
1 1 -4
1 1 2
B=|0 -1 2 | gyumcum MaTPUYHbIA MHOIOYsIEH
1 3 -3
B? - BA + 2A.
X+y=1
20) (Y +Z=4.
X+2=06

10



N ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO o6y!{e1-n/m W NMOBbIIIEHHU A KBaJH/ICl)I/IKaL[I/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

[ 2X+y-5z-t=2
X—2y+2t=1
6)< _ .
—X+3y—-z-3t=-1
X—y—-z+t=1

3.Bektopbl @,0 1 C uMetoT paBHble AAMHBI U NonapHo o6pa-
3ylOT paBHble Yyribl. HalWTM koopavHathl BekTopa C, eciwm

a=002%0)b=(01-1).

4.3Has, uTO a+b+c= 0, ‘5‘ =3 ‘B‘ =1, ‘E‘ =4, BbUACIUTb

5.0aHbl TOUKM
A(L; -1;4),B(3; 2;-1),C(6; 2; - 2),D(5; 0; 1). Nposeputs ne-

»KaT I OHU Ha OJHOMN MJTOCKOCTMW.

11



o yl'[paBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBHJTI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHAAA PABOTA N2 2
BapunaHT N°1
1.[daHa nupamuaa C BEpLUMHAMN

A[;2;4),A7;-1;,-2), A(3;3; 1), A (—4; 2; 1). Hairmw:
a) yron mexay peépamu A /A, n AA,;
6) o6bem nupamnabl;
B) A/IMHY BbICOTbI, OnyLieHHom Ha rpaHb A A, A, .
2. HaiiTm ypaBHeHME M/IOCKOCTM, MNPOXOASLEN  Yepes
X—y+z2-7=0
O(O, 0, O) U NpAMYIO y .
3X+2y-12z+5=0
3. HalTu ypaBHeHWE NNOCKOCTW, NpOXOAslled uyepes

P(l, -4, 5) napannensio OYX

x+1=y—2=z—1 '
1 -1
nnockoct, 3X—2y+z—3=0 npoBectM npsaMyi0 napasnesibHo
X-2 y-3 z+1
2 37

BapunaHT N22
1.[aHa nupaMuaa BEpLUMHAMU

c
A (1;3;6), A (2; 2;1), A, (-1, 0; 1), A, (—4; 6; —3). Hairmw:
a) kocuHyc yrna mexay peépamn AA, n AA,;
6) o6bem nupamnabl;

B) [UIMHY BbICOTI, OMyLUEHHOM Ha rpaHb A A A,.
2.CoCTaBUTb ypaBHEHME MIOCKOCTM, MPOXOAsLIEN Yepe3 nps-

e {ZX— y+3z-5=0 x-1_y+5_z-3
X+2y—-z+2=0" 2 -1 -2
3.HaiiTv ypaBHEeHME NIOCKOCTU, NPOXOAsLLEN Yepes P(l, 2, O)
napannensbHo a= (2, 0, 7), b= (ZL 1 0).
4.HailTu ypaBHeHWe NepreHanKyNsapa, OMyLEHHOTO M3 TOUKM

_2y+4z-2=0
A(l, -2, 3) Ha NpsIMYIO X—ey+az )
2X+2y—-3z+3=0

4.Yepe3 TOUKY NepeceyeHus npsaMou

npsiMow

12



o yl'[paBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBHJTI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

BapuaHT N°3
1.[aHa nupammaa C BepLInMHaMm

A(=2;0;-4), A(-1;7;1), A,(4; -8; -4), A,(1; - 4; 6) .Hairu:
a) anvny pedpa A, A;;

6) kocuHyc yrrna mexay pepamn A A, u AA,;

B) 06beM nMpamugsl.
2.HaiiTu  ypaBHeHMEe  MNOCKOCTWM,  MpoxoAslen  4yepes

M (O, 4, — 2) napannesibHo NpsAMbIM
x-1_y_z-2 x_y+2_ z-3
2 1 3 '3 5 1

3.HaiiTh  ypaBHeHWe  TNNIOCKOCTW,  MNPOXOASLEN  Yepes
AL, 0,1), B(~2, 6, 4) napannensto a = (2, 6, -5).

4.HalTu paccTosiHMe OT TOYKM B(Z, 0, 3) no npsiMoi
2X-y+z-1=0
{x+y+z—3:0'

BapunaHT N24
1.[JaHa nupamuaa BepLUMHAMN

A (1;2;0),A(3;0; -3), A,(5; 2; 6), A4(8;C4; ~9). Haiiru:
a) annry pebpa Ay A;;

6) yron mexxay pebpamun A A, u AA,;
B) 06beM nupamuapl.
2.HaTu  ypaBHeHME  NNOCKOCTW,  MpOXOAsillen  Jepes

M (2, 0, 1), P(O, 1 - 3) nepneHanKyspHoO NNOCKOCTM
3x—y+3z-5=0.

3.HaiiTh  ypaBHeHWe  NJIOCKOCTW,  NPOXOASLEN  Yepes
AL 1 2),B(0,2,0),C(-10,6)

4.HaTM npoekumto Hayana KOOPAMHAT Ha  MIOCKOCTb
2x+y—-3z-14=0.

BapunaHT N25
1.[laHa nupamunaa BepLIMHaMH

C
A7 2,4),A7;-1,-2), A(3;3; 1), A, (- 4; 2;1). Haitru:
a) yron mexay peépamu A /A, n AA;;
13



».  YTNpaBJieHHEe JUCTAaHMOHHOTO 00y4YeH!s Y NOBbILIeHUs KBaJUPUKaLUU

CO0pHUK KOHTPOJIbHBIX Pa6OT 10 MaTeMaTHKe

6) obbemM nNupamngbl;
B) [UIMHY BbICOTbI, OMyLUEHHOM Ha rpaHb A A A,.

2.HaliTu ypaBHEHME NJIOCKOCTW, MPOXOAsLIEN uepe3 npsiMble
x-=1 'y z x+1 y+5 7z

2 3 1 2 3 1
3.[aHbl BEPLUMHBbI TeTpasgpa:
A(2, 0, 1), B(O, 5, 1), C(4, -1 3), D(3, -1 5). HanucaTb ypaBHeHue
nnockocTy, npoxoasieit yepes CD napannensio AB
4.HaTM paccTosiHue OT TOYKM A(3, 0, 4) JO  MpAMOVi
2X—-y+1=0
{ 2x-2=0
BapunaHT N26
1.[aHa nupamuaa BEpLUMHAMN

C
A (1;3;6),A,(2;2;1), A,(-1;0; 1), A, (- 4; 6; - 3). Haitru:
a) kocuHyc yrna mexay peépamn A A, n A/A,;
6) o6bem nupamnabl;
B) [UIMHY BbICOTBI, OMyLUEHHOM Ha rpaHb A A A,.
2.HaliTn ypaBHeHMe NAOCKOCTM, MPOXOAsWeN uyepe3 npsiMble
X-5 y-6 z+3 x-2 y-3 z+3
13 1 -4 13 1 —4
3.Hantu ypaBHeHWe NIOCKOCTU, NPOXOAsLLen yepes P(l, 0, 1)
napasnnensbHo a= (1, -2, 3), b= (— 5,9, 0).

4.HallT  NpoeKLMIo  TOYKU (4, -3, 1) Ha  MNNOCKOCTb
X+2y—-z-3=0.

BapwvaHT N27
1.[aHa nupaMuaa C BEpLUMHAMU

A(-2;0;-4),A(-1,7;1), A, (4;-8;-4),A,(1,-4;6).
HaiTu:
a) anuny pebpa A)A;;

6) kocuHyc yrna mexay pebpamn A A, n AA,;
B) 06beM nuMpamuapl.
2.CoCTaBWTb YpaBHEHWE MJIOCKOCTM, MPOXoAswiein yepes nps-

14



. YnpaBJ/ieHHe AUCTaHLIMOHHOI'0 06y4eHUs U MOBbIIEeHNA KBaTUPUKaALUU

CO0pHUK KOHTPOJIbHBIX Pa6OT 10 MaTeMaTHKe

2Xx—y+3z-5=0
MYIO
X+2y—-2+2=0
2X—y—-2z+15=0.
3.Hantu ypaBHeHMe NIOCKOCTU, NPOXOAsALLEN yepes P(l, 0, 1)
napasnnenbHo a= (1, 9, 8), b= (—1, 6, O).

4.Haintn yron, o6pa3oBaHHbIA MNPsSIMOM, MpOXoAsllend 4epes

TOUKM (2, 1,—1) " (E’%’_Tsj C NJIOCKOCTbIO X — Y +2Z—1=0.

N NEpNnEHANKYNAPHO  MJIOCKOCTHU

2

BapunaHT N28
1.[aHa nupaMuaa BEpLUMHAMU

A (1;2;0),A,(3;0; -3), A,(5; 2;6), A4(8;C4; ~9). Haiimu:
a) anny pebpa A A;;

6) yron mexxay pedpamn A A, n AA,;
B) 06beM NMpamuasl.
2.HaliTh  ypaBHeHWe  N/IOCKOCTM,  NpoxoAsiuen  yepes

x-1 y+3 z

2 1 3
3.CoCTaBuTb ypaBHEHWE MNNOCKOCTM, MPOXOAsLLEeN Yepe3 Haya-
NO KOOpAWHAT 1 napannensHon 2y —z+3=0.
4.HaliTv ypaBHEHWEe NpsIMOM, NMPOXOASALLENA Yepes TOUKY
Xx-2 y z-1

— =——— cnnoc-

-1 3 1

M (3, 5 - 4) nepneHanKyNspHO NpsiMoin

A(l, 2, 3) 1 TOUKY nepeceyeHunst NpsiMoi

KOCTbIO XOY.
BapunaHT N29
1.[aHa nupamuza BEpLIMHaMU

o
A (1;3;6),A,(2;2;1), A,(-1;0; 1), A, (- 4; 6; - 3). Haitru:

a) kocuHyc yrna mexay peépammn A A, n AA,;

6) 06bemM nupamnabl;

B) [UIMHY BbICOTI, OMyLUEHHON Ha rpaHb A A A,.

2.HaliTu ypaBHEHME MNJIOCKOCTW, MPOXOAsiied Yepe3 MpsMYLo
x=1 y+1 z+5

2 3 -1

X—y+3z+5=0.

nepneHankynsapHo MOCKOCTH
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praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

A
y

CO60pHUK KOHTPOJIbHBIX pabOT M0 MaTeMaTUKe
3.HanucaTb ypaBHeHWE MNNIOCKOCTW, MEPReHAMKYNSPHOW MoC-
kocTn 3x+5y —z =3 1 nepecekaroLien ee No NPsSMON, nexallen B

oYZ.
x-12 y-9 z-1

4.Yepe3 TOUKY nepeceyeHnst npsmMoi 2 3 1 n
nnockoctm 3x+5y—z—2=0 npoBecTM mnapannenbHo MpsMOK
X_Y_2
1 4 -3

BapuaHT N210

1.[daHa nupamuaa C BEepLUMHAMN
A(-2;0;-4),A(-1,7;1), A,(4;-8;-4),A,(1,-4;6).
Haiitu:

a) anvny pedpa A, A;;

6) kocuHyc yrna mexay pedpamun A A, u AA,;

B) 06beM NMpamuasl.
2.CocTaBUTb ypaBHEHME TMJIOCKOCTW, MpPOXOAsLIe uYepes

M (O, 4, 1) napannensbHo NpSAMbIM
x+1 y+4 z-2 X y-2 745
2 -3 3 '3 -2 -1
3.Yepes JIMHUIO nepeceyeHus MIOCKOCTEN

X+3y+4z=0,X—y+2z+2=0 npoBectn njockocTb, Mpoxoas-
wyto vepes (1, 2,1).
) X—2z-1=0 5 .
4.Hantun yron , 06pa3oBaHHbIM C NPSMOK, Mpo-
y+2z-1=0

XOAALIEN YEPE3 HAUAMO KOOPAMHAT M Yepes TOUKY (1, -1 —1).

16



ynp’dBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASAA PABOTA N2 3 (A)

BapuaHT N21 BapunaHT N22
i X +3x+2 i X +2x-3
m —-———- im —————————
xo =1 )8 + 20 — x—2 x> -3)3 + 4X +3x
o Vx+13-2Vx+1 2 o W142x-3
lim > lim ———
x-3 X -9 X—4 \/j(— 2
. 2 — x+ 4 3 lim 1—x+x
xggr_)@+3x2—2 x>23 +2)°0 — x*
lim sin 5X'— cos 3x 4 XEE,nm (\/XZ—-I-I _ ZX)
X550 sin? X2
X _
lim(3x— 5) — > . 3X —5x
X2 X —4 x>0 sin3Xx
i 3 2X 6 . (4){— 1)X
A%F3 o= x o \ax+ 3
BapunaHT N°3 BapuaHTt N24
i X -1 1 i X —1
m m-———-——-
X120 — x—1 X124 — X — 1
X+ 6-2 2 T+ x—+2x
lim lim———
Xo —2 ﬁ + 8 x-1 X2 —1
lim( 112 ) 3 . x—=2X +5x
-2\ X—2 X -8 xl->nalal+3x2+)(4
5% +3x—1 4 lim (\/XZ + x—Vx+ 1)
m-—————-—— X>+00
xo0 35 — xX—5
. 1—cos10x 5 1—cos3x
llm,— lim————
x>0 Xsinx x>0 4y
3 2X 6 | lim 2x+ 1)(In(x+ 3) —Inx)
lim (—s — —— x>+o
x-3\X+3 9-—x
BapwvaHT N25 BapuaHT N26
i 6X —x—1 1 . 3% +17x—6
ot 3X+1 ol T X —36
CVI=2x+X¥ - (1+X) 2 S VIT+x=V1-x
1m lim————
X-0 X X-0 \/;(
i 4+ x+3x 3 i 358 —x+2
Aot X — 2x+ 1 @20 4 4 — 5

17




ynp’dBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

X+3%
lim( )

x—0 \X — 3

4 lim (L - L) 4 lim (\/)(2 +2x— X)
o1\ X=1 X -1 ot
5 . tgXxX—sinx 5 . Ccos3X—cosX
lim ————— lim————
x>0  XsinXx X0 tg? 2x
— 1
6 lim P2 X 6 lim(1 + 3x)%
1 1—Xx x—0
BapunaHT N27 BapuaHT N°8
1 i 2x*—x—1 i x2—2x+1
| a3 —x2 —x+1
2 . Vx—1 i Vx =2
o 3 — 1 i x2 — 16
3
3 lim7x —2x+2 lim(\/xz+x+3—\/x2—4x)
X— 0 x*+3 X
4 | 1 x? i 1-—3x?—x*
xl—rg 2—x 4-—x2 xl—>rg> x3 +x
5 i sin 7x i sin? x — tan” x
x=0 X2 + X xl—I}(} x4
3x 2
6 lim (ZX + 5) lim xIn (1 - —)
x= \2x +1 X2 X
BapuaHT N29 BapuwanTt N210
1 I (1+x)?—-(1+3%) 1 i x?+3x—4
X1 x% — x5 ot x? + 2x — 8
2 CV9+2x-5 2 . V6+x-=2
lim——— m —"
X8 x—8 x>-2 X+ 2
3 i 8x> —2x+9 3 i 3+ 5x%—2x3
xoo 25 + 2% — 3 xom X3 + 2X — 6
4 ; _ 4 lim (yx%+3x—x
o, (x +1 1- x2> Jim )
5 I 2xsinx 5 I tgx —sinx
x50 1 — cos X 0 x(1 — cos 2x)
6 6 3

}(Eg (1 +tg ;)E




ynp’dBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASAA PABOTA N2 3(Bb)

BapuaHT N°1

BapuaHT N°2

i x3—-3x-2 1 i (2x% —x —1)?
X1 X + x? xl—r>1ilx3+2x2—x—2
W14+ 2x-3 2 o Vx+13-2vx+1
lim—— lim
X—4 & -2 x—3 x2—9
i 1 —cos 2x 3 . 3x*—5x
xl—I}g €os 7x — cos 3X xl—r>1(} sin 4x
. arcsin2x 4 I 1—cosx
) Ine—x)—1 x20 (e3* — 1)2
lim(2 — eSinxyctglx 5 X
XI_I)I(}( es'nx) lin&(l _ ln(1 + 3\/§)sin4 X
X—
BapuanTt N23 BapuaHT N24
i xt—1 1 y 1+x)3—-(1+3%)
xd 2%t —x2 — 1 x50 X+ x5
o Vx=2 2 Vi+x—+vV1-x
lim lim————
x-16 /X — 4 x-0 Ux
. sin®?x —tg®x 3 lim 9%~ sinx
Jam - x>0 X(1 — cos 2x)
In(x® + 1) 4 ~In(1 + sinx)
im—rHrw— = lim———
x>01] —4/x2 + 1 x-»0  sin4x
e 5

. 4 \sinZ3x
lim(5 —
x—0 COS X

1
lin&(l + sin? 3x)Incosx
X—

BapwvaHT N25

BapuaHT N26

o (x®-2x-1)?
lim

x»>-1_ x* +2x+1

I x2+2x—-3
s 33 + 4x% 4+ 3x

V1-2x+x>—(1+x)

v1i—x-—3

lim
x—0 & x>-8 2 4 i/i
1—cos3x ~ sin3x
im——— im————
}(1_1;% 12x2 x-0 2x% + [Ix
I arcsin3x I 1 —cos 10x
im———— im
x=0+/2 + X — \/E x—-0 ex? 1
1 2
lim(1 — x sin? x)In(1+11x%) }}_r,% V2 — cosx

x—0

19




ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJ]I/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

BapuaHT N27

BapuaHT N°8

i 2x2—x—-1 i X —3x-2
xl—r>r11x3+3x2 —x—3 xirﬂ(xz —XxX—2)?
. V9+2x-5 CV1=2x+3X¥ -1+ X
]1m37 lim
8 x—2 X0 x
2xsin X . COS2X—cCosX
im———— lim——
x=01 — cos4x x>0 1-—cosx
I X+ tgx - 9In(1-2x)
Z_I97 im—""
wm X _ X x>0 4arctg3x
1 1
. (COSX\x-2 lim(cos Vx)*
i (cos;) 0

BapuvaHT N29

BapuaHT N210

X —6X +12x—8

X+ X —5x+3

E_{g ¥ —3X¥4+4 )(1—I>I}X3—X2—X+1
lim Vx—2 lim\/x+13—2\/x+1
43¢ — 16 X3 Vx2—9

1 —+/cosx . €0s3x — cosX
lim hm—2
x>0 xsinx x20 tg*2x
lim e>x — 3% i J1+tgx—V1+sinx
x-0 sin 2X — sin x ) X3
ctg?x 1
1im(6— > ) lim (X7 %2
x—0 COS X xl—r»rf} x+1




N YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO 06yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBaJ’II/ICl)I/IKaL[I/II/I

C60pHI/IK KOHTPOJIbHBIX pa60T 1o MaTeMaTHuKe

KOHTPOJIbHAAA PABOTA N2 4
HalnT npon3BoaHyto:

BapuaHT N21
3

1. a) sin(x-2y)+ 2 =7x
y

x=e"-
6){ et .cost,

y =e'-cost

Jx

2.a) y=arctg®In——
X

_ +2
6) y=[x""

XZ

3. Iim —
x>+ %
BapuaHT N22
1. a) e” +3 — cos3x
X

X =cost +sint,
y =sint—t-cost

3. a) y=5 sin“(x—_Sj
\ X

4 6) y:Xarctg7x
5. lim 193X
ot 19X

BapuaHnTt N23

X+1 .
1. a) x’y? ———==arcsin 4x

_t+l
20
e

21



_\ YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO OGy‘IeHI/IF{ U NMOBbIIIEHU A KBaJ’II/ICl)I/IKaL[I/II/I
| C60pHI/IK KOHTPOJIbHBIX pa60T 1o MaTeMaTHuKe
tg7[xj/i4]
X
3. a) y=2

4. 6) y=(x*+3)""

. _Incosx
5. lim
x—0 X
BapuaHT N24
1. a) y_3§2—tg(x+5y)=7X
X
_ ot .qi
2 6) {x_et sint
y=e' -cost
3. a) y=|ogBarcsin(£5J
2
4. 6) y=(cosx)x
. e' -1
5. lim
x—0 tgx

BapuaHT N25

1. a) \/;+\/§:\/§

x =t —arctgt
2. 6) y=§+1
3 2 yzlilrt];x
4. 6) y=x"*
5 Xlirpwi—z

BapuaHT N26
1. a) X +3y*—4xy+10=0

22



YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO 06yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBaJ’II/ICl)I/IKaL[I/II/I

)

b

C60pHI/IK KOHTPOJIbHBIX pa60T 1o MaTeMaTHuKe

t+1
X=—"

©) tt—l
sz

BapunaHT N27

. X
a) arcsin—=y-Inx
y

X = cos®t
6) { =,
y =sin®t

a) y=(1+tg’3x)-e ?
6) y= Xarctgx
. Inx
lim —
X—+0 X
BapunaHT N28
a) arctgy = x°y

_ 43
6) x=t
y=3t
X+2
- X=3
a) y=e ¥ -—-——
)y X+2
1
6) f(t)=tnt
. e’-1
lim—
x=0 Sin X

23



YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO 06yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBaJ’II/ICl)I/IKaL[I/II/I

C60pHI/IK KOHTPOJIbHBIX pa60T 1o MaTeMaTHuKe

BapuaHT N29

1. a) y=2x—x’
2 6) {x=et-sint

y =e'-cost
(x+1)x+3)"
(x+2)*(x+4)
4. 6) y:(x2+1)&

In x

5 lim——-
x>l X =1

3. a) y=In—-"———

BapuaHT N210

2

1. a) InX—:2xy—x
y

_ 2
) 6) {x_cc_)s2 2t
y =sin‘ 2t

2

3. a) y=arcsin’

4. 6) y=[|n(1—x2)]%
sin? 3x
5. lim

x-0 5in? 5x

24



= ynpaBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASl PABOTA N2 5(A)

BapuaHT N°1 BapuaHT N°2

1 f\/2x+ 3dx 1 fe”‘s dx

2 fxz sin 3x dx 2 f dx

Vax?% + 12x+ 10

3 J‘L 3 fxcos 2xdx

V7 —x% — 6%

4 3x> —x+8 4 4x* —2x + 3
——dx ———dx
=72+ 4) x=-2)x*+1)

5 ftg‘*x dx 5 sin® x dx

6 f xdx 6 V2T x

1 _& j X dx
BapunaHT N23 BapunaHTt N24
1 f ] (x N H) p xdx
VIR A f3x2 +5

2 fex6xdx 2 fd—x

x2 —6x+13

3 J‘idx 3 fxze_X dx

5—x%+4x

4 2x% —1 J 4 2x% 4+ 6x — 2

fx3—5x2+6xx fx3+x2—2x X

> fcos3 2xdx > f dx

cos*x

6 f X— 2 P 6 xdx

x —
1++/x V2x—3
BapuvaHT N25 BapuaHT N26
1 dx 1 JZS_"Zde
V1 —2x
2 dx 2 J dx
9x2 + 6x + 10 \/25x% — 20x + 5

3 Jln(x + 1) dx 3 jxsin 2x dx

4 2x% + 4d 4 J dx

fxs—s X x(* +2)

25




ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

.3
fsm X dx 3 fctg34xdx
cos? x
Vxdx 6 f dx
f 144X 1+Vx
BapuaHT N27 BapuaHT N28
e*dx 1 dx
J- 1 — 3ex J. sin? 7x
dx 2 dx
f7+6x—x2 J-x2+4x+13
fx3x‘1x 3 J-ln(x2 + 1) dx
4x%> +8x+3 4 4x*> +x+ 4
———dx 5z 4%
x+2)(x+1)2 x—-1D(x+2)?
f dx 5 cos3 xdx
sin% 2x J sinx
1-vV1+ X, 6 f dx
Vv1i+x * i&(i& — 1)
BapuaHTt N29 BapuanTt N210
f dx 1 farctgzxdx
I3 2
cos? (3X—Z) 1+x
f dx 2 f dx
V24 — 4x%2 — 4% 4x2 —4x + 4
fxlnxdx 3 f(x+1)exdx
6x> —6x+9 4 4 f6x2—4x—8d
G-3)+9 x(E—4)
3
ftg32x dx 5 cos> x dx
Vsinx
Vx dx 6 J‘ dx
14X 14+ ¥x+1

26




= ynpaBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASl PABOTA N2 5(5)

BapuaHTt N°1

BapuaHT N22

e?* dx 1 cos 10x dx
f1+ex Y1 —sin10x
f (5x+ 1) dx 2 f (B3x+5)dx
V3 — 2x — x? v61l +x% +10x
x? sin? de 3 arccos x dx
(Bx—7)dx 4 f (4x + 7) dx
2x+ D2+ 4) x*+2x+7)(2—x)
ﬂ 5 f veX + 7dx
Ve s
)
fcos7xdx 6 fsm xdx
cos® x
V9 + x2 7 V1 + x?
f 4 dx f 2 dx
X X
BapunaHT N°3 BapuaHTt N24
f cosxdx x? dx
4 + sin?x 9 + 4%
J‘ (2x+ 1) dx (2x +5)dx
V11 —10x — x? x2 — 6x + 25
e~ dx fx3 cos? 3xdx
(9x? —3x — 8) dx (5x + 9) dx
x*t)(2x—-1) x+1DE2+1)
J‘ dx Inxdx
x(Vx + 6) xVInx + 1
f—_ dx f tg°2xdx
sin3 x cos® x
x? dx f dx

BapuaHT N25

BapuaHT N26

5 earctg
4cosx — 7) dx
J< V9 —ax? f1+x2dx
(Bx+ 2)dx (B3x—4)dx
2x%2 —6x+ 13 7 + 4x — x2

27




praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

f 2x arctgx dx 3 fln 3x% dx
(9x—1)dx 4 J‘ (1-3x)dx
1-2E*2+x+1) Cx*+x+DE+1)
xdx 5 f dx

Vx—1+Yx—1 V2 + e
J-d—x 6 J-cos4 3xdx
3cosx+ 2
fx3 1—x%dx 7 J‘dfx
x2Vx?% + 25
BapuaHT N27 BapuaHT N28
J-sin%—xd 1 f\/coséxsin3xdx
x
XZ
(x+4)dx 2 (B3x—5)dx
6 +4x — x2 Vax? + 4x + 5
6 3 2 X
x°Inxdx x*+ 3)cosde
f (7x +5) dx 4 (x> + 9x — 10) dx
Cx—1DE*+4) x+5E*+4x+5)
dx 5 J dx
Vx+1++x+1 23/x +x
f dx 6 dx
sin3 x 5+ 4sinx
Vi-x 7 * dx
f & Era
BapuaHT N29 BapuanTt N210
3 -5 +x? 1 X2 +2 »
f75+xz dx f(—x2+1+10 >dx
(Bx+7)dx 2 (4x — 7)dx
X2 —6x+13 x? —8x+12
fx3 (e* + 3% dx 3 x? sin? 6x dx
(10 — 11x) dx 4 (4 —5x) dx
2x—3)(x*+1) 2x*+1DHEx+1)
dx 5 Vx dx
Bx+ 1Dvx+1 JW+1

28




YI'IpaBIIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{eHI/I${ U NMOBbIIIEHU A KBaJ’[I/ICl)I/IKaLU/II/I

C60pHI/IK KOHTPOJIbHBIX pa60T 1o MaTeMaTHuKe

6 jL 6 fctg3 (2x+ 1) dx
cos xsin3 x
7 IV1+X2dx 7 fXZ\/4—X2dx
X2

29



yl'[paBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBHJTI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASAA PABOTA N2 6
BapunaHT N°1

1. BbluncnuTb nnowagb 065acT, orpaHuyYeHHon ocbio OX U

nepBoii apKoii LMKIoNbI: {x = 2(t —sin(6)
"y = 2(1 —cos(t))

2. BolunCAnUTb ANWHY AYTU KPUBOW:

y=1-In(x?-1); 3sx<4

3. Bbluncnutb 06bem Tena, 0bpa3oBaHHOIO BpalleHNEM BOKPYT
ocn OX curypbl, orpaHUYEHHON NIMHMSAMK: ¥ = 2X - x2 , y = 0.

4. BbluncnuTb HeC06CTBeHHbIe WHTErpanbl:

a) [ e?dx  6) fl

X ln(x
BapuaHT N22
1. Bblumcnutb nnowaab 0611acTv, OrpaHUYEHHON acTPOWION:
3cos3t
= 3sint

2. BolunCnnUTb ANWHY Ayrn KPUBOWA:

y=2-¢e*; InV3<x<In/8

3. Bbluncnutb 06bem Tena, obpa3oBaHHOIO BpalleHNEM BOKPYT
ocv QY Urypbl, OrpaHUYEHHON NnHAMK: y = x3 ; y = +/x

4. Bbluncnutb HeC06CTBeHHbIe WHTEerparnbl:

© dx
a)f_ 24 arac )f 3(x [-12

©x2 +4x+5
BapuvaHT N23

1. BblumMcnutb nnowaas 061acTi, orpaHUYEHHON JIMHUSIMU
a =sing , b = 2sing
2. BbluMcAnTb ANWHY SYTU KPUBOIA:

=In(sin(x)); f<x<Z
3. Haittn obbeM Tena, 06pa3oBaHHOr0O BpaLleHUEM BOKPYT OCK

OX durypbl, orpaHU4YEHHOW NMNHUAMU:

y=-x24+5x—-6,y=0
4. Bbluncnutb HeC06CTBeHHbIe WHTErpanbl:

oo x2dx
) f x3+5 6) f—l x2+2x 3
BapuaHT N24
1. BblUMCIUTb Nnowwaab 061acTi, orpaHUYEHHON TMHUEN
a = Cosp + sing
2. BbluMCAnUTb ANWHY SYTU KPUBOIA:

2
g—%—m—x 1<x<2

3. Hantn obbem Tena, 06pa3oBaHHOro BpalleHUEM BOKPYT OCKU
QY curypebl, orpaHUYEHHOW NMNMHUAMU:
y=@x-1D)%x=0;y=0.
30
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praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

4, BbluncnuTb HECOBCTBEHHbIE MHTErPasbI:
o dx 3 xdx
a)f1 m )f \/xz—
BapuaHT N95
1. BbluMCMTL Nnowaab 0651acT, OrpaHUYEHHOW JIMHUEN
a= % + cosp
2. BblumMcnutb AnuHy ayrv kpueoi: y = 2 + In(cos(x)), 0 < x <
T
6
3. Haiitn obbem Tena, 06pasoBaHHOMO BpalleHUEM BOKpPYr OCU
OX urypbl, OrpaHUYEHHON NMHUAMKU: ¥y = x2, y2—x =0
4, BbluncnuTb HECOBCTBEHHbIE UHTErPasbI:
a) foooxe_xdx 6)f‘/_ );diz
BapuaHT N26
1.BbluMciutb  nnowags 065acTi, OrpaHUMYEHHOW  NIMHWUSMU
a = 2cos; a = 4cosp
2. Bbluncnntb gnnHy ayru nMHUu
x = 3(t — sin(t))
{y = 3(1 — cos(t))
3. Haiitn o6bemM Tena, 06pasoBaHHOMO BpalleHWEM BOKpPYr OCU
QY durypbl, OrpaHUYEHHON NNHUAMU y = Inx, x =e, y =0
4. BblunCcnnTb HECOBCTBEHHBIE UHTErpasibl

)J-oo xdx 6) flx -2

Ji+2x2
BapwvaHT N27
1. BblumcauTe nnowaab 06nactv, OrpaHUYEHHOW NMHUEN
a= % +sing
2. BblumMcnuTb AnvHy ayru actpovasl
{x = ZCqs:t te [O,E]
y = 2sin°t 2
3.Hantn obbvem Tena, obpa3oBaHHOrO BpalLeHWEM BOKPYr OCM
QY curypbl, orpaHUYEHHON MMHUAMI
y=x*+1, y=2;,x=0
4. BblunNCNuTb HECOHBCTBEHHbIE UHTErpanbI:

co dx 2 xZ
“) f_mxz Toxri00 D Jl o1
BapunaHT N28
1.BbluncnuTtb nnowaab 0651act, orpaHUUYEHHON IMHUAMM:

te[m; 2m]

y = x? + 4x; y=x+4;
2. BbluMCAUTb ANVHY AYTA JIMHWN:
6 =5(1 —cosg), —§S(pSO;
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COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

3. Haiitn obbeM Tena, 06pa3oBaHHOMO BpaLleHMEM BOKPYr OCU
OX urypbl, OrpaHUYEHHON NIMHUAMMU:
y=el™ y=0, x=0;, x=1;

4, BblunCInTb HECOBCTBEHHBIE MHTErpasbl:

® X X
a ——dx; b f —_—;
P ) ), G-y
BapunaHT N29
1. BblumMcuTb nowwaab 061actu, orpaHUYEHHOW IMHUSIMU:

Xy = 6; x+y=7
2. Bbluncnntb gNnHy ayru NMHWUK:
w
8§ =3(1 +sing), —ES<p <0;

3. Haintn obbem Tena, o6pa3oBaHHOroO BpalleHMEM BOKPYF OCM
OY burypsbl, orpaHUYEHHON NIUHUAMU:
y=x%2-2x+1;, x=2; y=0;
4. BblUMCIUTb HECOBCTBEHHbIE MHTErpasbl:
s

fm dx b J’Et d
“ » xInZx’ ) u B ax;
BapunaHT N°10
1. BbluncnuTb Nowaab 061acTi, orpaHUUeHHON SIMHUAMK:
y=2—x% y = x; y=—x;
2. BblUMCANUTb ANMHY AYTU TUHUK:
s
§d =cos@+sing, ¢ E€][0; E]

3. Haittn obbem Tena, 06pa3oBaHHOr0 BpaLLEHUEM BOKPYF OCM
OX urypbl, orpaHUYEHHON NMUHUSMMA:
y=3sinx; y=sinx; 0<x<m

4.BblunMcuTb HECOBCTBEHHbIE MHTErpasbl:

a)fosz' )f3\/x2—
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> yl'[paBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBHJTI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASAA PABOTA N° 7
BapunaHT N°1

1. Haltn nonHbit anddepeHumnan GyHKUMKU ABYX NEPEMEHHbIX:
z = cos(x + y?)

2. Ucnonb3ys anddepeHumnan, BbIYUCIUTb NPUBIMKEHHO:
(1.03)09°

3. HaliTv npov3BoaHyto ckanspHoro nonst u(x,y,z)B Touke Mo
HanpaBfeHuio BekTopa a: u = (x%+y? + zz)%; a=i—j+k;
M(1:1:1)

4., Haitn yron wMexay TrpaIMeHTAMU CKaNspHbIX Monen
u(x,y,z2)Mv(x,y,z)

B TOouke M:
2

3
=x7+6y3+3\/gZ3, u=3;i2, (\/—,F F)

5. WccnepoBaTb Ha 3KCTpeMyM  dyHKuMto: z = x3 + 3xy? —

15x — 12y
BapunaHT N22

1. Halttu nonHbit auddepeHumnan GyHKUMKU ABYX NEPEMEHHbIX:
7 = px*+2y

2. Ncnonbays anddepeHuman, BbIYUCAUTL NPUBANKEHHO:
(arcsin 0.49)001

3. Haiitn npowssoaHyto CKaﬂﬂpHOFO nonsa u(x,y,z)B To4ke M

Mo HanpaB/ieHUIO BeEKTOpa a: u = x2y —/xy — zZ; a=2j—2k;
M(1,5;-2)
4. HaiiTn yron mMexay rpagvmeHtamu ckansipHbix noneu u(x,y, z)
nv(x,y,z)
B Touke M:
x3 3 3 24,3
v=?+6y + 3v6 z3; u=x°yz>; M(1; 0; —1)

5. WccnepoBaTb Ha 3KCTpeMyM yHKUMIO: z = x? + xy + y? —
3x — 6y
BapwvaHT N23
1. Haiitv nonHbiii anddepeHuman GyHKUMKM ABYX NEPEMEHHBbIX:
z =In(x? + y?)
2. Ncnonbays anddepeHuman, BblUUCAUTL NPUBANKEHHO:

arctg 0.99
Vv3.98

3. HaliTu npown3BoaHyto ckansipHoro nons u(x,y,z) B Touke M

Nno HarpasfeHuio BekTopa a: u = x(lny — arctg x); a=8i+4j+

SEI M(-Z/'-Z/'--Z);
4. Hantn yron wMexay rpaAMeHTaMu CKanspHblX nonemn
ulx,y,z2)nv(x,y,z)
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> yl'[paBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBHJTI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

B TOYKe M:

473 z3 1 3
17—9\/_3(' _F_T' u—xy—z, M(g,Z,\/%)

5. WccnenoBaTh Ha 3KCTpEMyM (yHKUMIO: z = 2xy — 3x? —
2y? +10
BapuaHT N%24
1. Halttn nonHbit auddepeHumnan GyHKUMN ABYX NEPEMEHHbIX:

z=xY

2. Ucnonb3ys anddepeHuman, BblYMCIUTb NPUBAMKEHHO:
(0.99)2 +/3.98

3. HaliTu npowv3BoaHyto ckansipHoro nonst u(x,y,z) B Touke M
Mo HamnpaBfieHnio BekTopa a: u = sin(x + 2y) + ,/xyz; a=4i+

-, T3
3; M (2 i 3)
4. Hantv yron mMexay rpaaveHTamMu CKansipHbix nonei u(x,y, z)

nv(x,y,z)
B TOukKe M:
v = 6/6x% — 63/6y° + 2x3; u=x£; M(i;i;l)
y V6’ V6
5. WccnepoBaTb Ha 3KCTpeMyM GyHKUMO: z = 2x3 + xy? +
5x% + y?

BapunaHT N25
1. Haiitv nonHeii anddepeHuman GyHKUMKM ABYX NEPEMEHHBbIX:

7 = ex+y2

2. Ncnonbaysa anddepeHuman, BblYUCAUTL NPUBANKEHHO:
v0.99 + 2.98

3. HaiiTn npousBogHyto ckanspHoro nonst u(x,y,z) B Touke M
Nno HanpaBneHuio BekTopa a: u = In(3 — x2) + xy?z; a=-i+
2j - 2k;M (1;2; r)

4. HaiiTn yron mMexay rpagmeHTamu ckansipHbix nonen u(x,y, z)
nv(x,y, z)

_3,4_ 1, _xy?, ES
B Touke M: v = +y o 4=, M(12,\/_)

5. ViccnenoBaTh Ha 3KCTpeEMyM (pyHKUMIO: z = 3x2 — x3 + 3y? +

4y
BapunaHT N26

1. Haiitv nonHeii anddepeHuman @yHKUMKN ABYX NEpeMEHHbIX:
2= 1y

2. Ucnonb3ys anddepeHuman, BbIYMCAUTb NPUBIMKEHHO:
(1.04)2.02

3. Halitu npown3BoaHyto ckansipHoro nonst u(x,y,z) B Touke M
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> yl'[paBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBHJTI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

—. _ E _yz — 5T, T
Mo HanpaBNEeHUIO BEKTOpa a: u= - a=2i+k;
M(4;1;-2)

4. HaiiT yron mMexay rpagmeHTamm ckansipHbix noneu u(x,y, z)
nv(x,y,z)

B TOYKe M: v=%x2+3y2—222; u = x2yz3; M(Z;;;\E)

5. UccnepoBaTb Ha 3KCTpeEMYM YHKUMIO: z = x2 + y2 — 2Inx —
18Iny
BapuaHT N97
1. Halttn nonHbit auddepeHumnan GyHKUMKM ABYX NEPEMEHHbIX:
z=x*+ylnx
2. Ucnonbaysa anddepeHunan, BbIMUCIUTL NPUBAMKEHHO:
arccos 0.52

arctg 0.01

3. HaliTu npov3BoaHyto ckansipHoro nons u(x,y,z) B Touke M
Mo HaMpaBfiEHMIO BEKTOPA a: u = /xy + V9 — zZ; a=-2i+2j—
k; M(1;1;0)

4. HaTu yron mMexay rpagvmeHTaMmm cKansipHbix nonen u(x,y, z)
nv(x,y,z)
.o 2 2 2. _ . 11
B TOuke M: v = x* +9y* + 62%;, u=xyz; M(1,3,\/g)
5. NccnepoBaTb Ha akCTpeMyM YHKUMIO: z = xy(4 — x — V)

BapuaHT N28

1. Haiitv nonHeiii anddepeHuman GyHKUMKM ABYX NEPEMEHHBbIX:
z = arcsin xy

2. Ncnonbaysa anddepeHuman, BblUUCAUTL NPUBANKEHHO:
(0_99)sin 0.01

3. HaliTn npou3BoAHyto ckansipHoro nons u(x,y,z) B Touke M
MO HanpaBnieHMio BekTopa @ u =Xy —>; a=5+j—k;
M(—4;3;-2)

4. HaiiTu yron mMexay rpagvmeHTamu ckansipHblx nonen u(x,y, z)
nv(x,y, z)

3

B TOYKe M: v=§x2+3y2—222; u = x?%yz3 M(2;§; 5)

5. WccnepoBaTb Ha 3KCTpeMyM  (yHKUMIO:  z = xy + % +
?; (x,y>0)

BapuaHT N29
1. Halttv nonHbiit anddepeHuman GyHKUMM ABYX NEPEMEHHbIX:
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COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

z=In(x+e™Y)
2. Ucnonbaysa anddepeHunan, BbIMUCIUTL NPUBAMKEHHO:
1

60'0
v0.99 + 2.99
3. HaliTu npown3BoaHyto ckansipHoro nonst u(x,y,z) B Touke M
No HanpaBneHUIO BEKTOPA a: u = 22 + arctg(x — y); a=i+2j—

2k; M(1;2;-1)
4. Hantu yron mMexay rpagvmeHTamm cKansipHblx nonen u(x,y, z)
nv(x,y,z)
1

e a2 2 2. — 1. N
B Touke M: v = x% + 9y? + 6z%; U= M(1.3,\/E)

5. ccnenoBaTh Ha 3KCTPEMYM YHKUMIO: z = 2 — 3/x2 + y?
BapunaHT N°10

1. HaltTu nonHbi anddepeHuman GyHKUMKM ABYX NEPEMEHHbIX:
z =sinxcosx

2. Ucnonbaysa anddepeHunan, BbIMUCIUTL NPUBAMKEHHO:
v5.01 + 3.99

3. Halttn npousBoaHyto ckanspHoro nonst u(x,y,z) B Touke M
Mo HanpasfeHuIo BekTopa a: u = In(x ++/y? +22); a=-2i—j+
k;  M(1;-3;4)

4. Haiiti yron mMexay rpagmeHTamm ckansipHbix noneu u(x,y, z)
nv(x,y,z)

B Touke M: v = x? —y? — 3z%; u=yx7; M(\/%;\/%;\/%)
5.MccnenoBath Ha akCTpeMyM pyHKUMIO: z = xy?(1 —x — y)
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ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASAA PABOTA N2 8 (A)

BapuaHT N21 BapuaHT N°2
1 y'x3 =2y 1 xy’-y=0
2 x2+y?—2xyy' =0; 2 y+/x2 +yZ —xy' =
0;y(1) =0
3 | ¥y =2xy-3y-1D=1 |3 y'-ytgx=ctgx
4 (xcos2y + 1) dx 4 y?2 2y
—xzsinZydyzo; <4—T dx+7dy=0;
5 2yy"=1+(y")? 5 2yy"=(y)?
6 y'+y=x*+1 6 y"+3y'=9x
BapunaHT N23 BapunaHTt N24
1 xy'+y=0 1 yy'+x=0
I\ y , Yy
2 Xy'-y=xtg’ 2 Xy'=y-Xex
3 y'+ycosx=sin2x 3 Cx+ Dy +y=x;
4 3x2%e¥ dx + 4 eVdx+(1—xe¥)dy=0;
(x3e¥ — 1) dy=0
5 y'y3 =1 5 y'4+2x(y)? =0
6 y"-3y'+2=sin3x 6 y"+3y'+2y=2c0s2X
BapuaHT N°5 BapuaHT N26
1 y-y=0 1 y'(x? +4) = 3xy
2 xy+y? = (2x2 + xy)y' | 2 y+/x2 +yZ =
2xy'; y ;—:01
A+x)y' +xy=1 y'=32_2
X X
2xcos? y dx + (sinx + y?) dx + (3xy?
(2y — x%sin2y)dy = 0 +2)dy=0
y'tgy=2(y")? y'nx = %
6 y'+y=2e* 6 y'+2y'+1=3e*
BapuaHT N27 BapuaHT N°8
1 xzy’+y=0 1 2y'\/§=y; y|%
2 xy'+2,/xy =y 2 y'=3’_2 _Y
xz  x
3 Xy'+y=Inx + 1 3 y'cosx-ysinx=sin2x
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YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO o6yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBaJTI/I(l)I/IKaL[I/II/I

C60pHI/IK KOHTPOJIbHBIX pa60T 1o MaTeMaTHuKe

(Bx% +2y)dx + (=23(; —3)dy |4 (Bx?y — 2)dx + (x° + %) dy
=0
YY"+ @')? =0 5 y"Xlnx =y’
y'-2y'+y=e** 6 y"-4y=8x2
BapuvaHT N29 BapuaHT N210
x*y' +y* =0 1 @t —4) =2zyy |
Y x_T_OZ
xy’=y(1+ln2§) 2 X%y =y3+xy
oD@t Gt T4 T Gy sy (]
+ 2x2y) dy
=0
y'+2y(y')? =0 y'=——
y'-y'=3e* -y y"” =2c0sx
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ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASAA PABOTA N2 8 (b)

BapuaHT N°1

BapuaHT N°2

1 2X+2xy? + 1 2xdx-ydy=x2ydy —
V2—x%2y' =0 xy?dx
2 '=4/2x% + 2 2 X" t2xy-5y°
xy'=4,/2x2+y? +y =
3 y'+xy=(1+x)e™*y? | 3 Xy'+y=2y?Inx
4 tgxy"-y'+—— = 4 x2y" +xy' =1
5 y'+y-6y=e?*(20x + | 5 y"-4y'+4y=e?*sin6x
14)
6 y'+2y'=4e*(sinx + |6 y'+4y'+3y=4e™*(1 —
cosx) x)
BapuaHT N23 BapuvaHT N24
1 3(x%2y +y)dy + 1 1+ eM)yy' =¢*
J2+y%2dx=0
2 ,_3y3+2x2y 2 _x+2y
Xy = 2y2+x2 2x-y
3 y:+4x3y — 3 2y,+ycosx=cosx(1+sinx)
4(x3 + 1)e **y?
4 1+ x3)y" +2xy' =x3 4 xty" +x3y =1
5 y'+6y'+9y=e*(24+ |5 y'+2y’-3y=e*(8x + 6)
16x)
6 y"+2y'+5y=-sin2x 6 y"+y=2co0s7x-3sin7x
BapuaHT N25 BapuaHT N26
1 3+y2+ 1 yd+Iny)+xy =0
VI—22yy'=0
2 YL,y 2 1 XHxy=y? 5 2
y ) + 4x+2 B x2-2xy ' 2x
3 Y'+2xy=—2xzy ’ 3 3Y'+2xy=%
” 2x r_ "yl
5 y'-2y-3y=e*(8x— |5 y'-2y'+y=e?*(2x + 5)
14)
6 y'-6y'+13y=e"3*cos8x | 6 y"'+2y'+5y=-cosx
BapwvaHT N27 BapuaHT N°8
1 l (e*+8)dy —ye*dx =0 1 ‘ /4—x2y’+xy2+x:0
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N ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO o6y!{e1-n/m W NMOBbIIIEHHU A KBaJH/ICl)I/IKaL[I/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

r__ !\ y— y
Xy'=J/xZ+yZ+y 2 Xy"-y=xtg-
2(y" +xy) = 3 Xy +y=xy?
(x — De*y?
4 y' Y =y2 4 y"-y’ctgx=2xsinx
5 y’-3y'+4y=e*(18x — | 5 y'-4y'+4y=e*(x — 1)
21)
6 y'+2y'=6e* (sinx + 6 y"-9y=e3*cosx
coSsx)
BapuaHT N29 BapuaHT N°10
1 ylnx +xy' =0 1 6xdx-ydy=x2ydy —
3xy?dx
2 Xy'=y-Xe¥ 2 2%y’ = y(2x* — y?)
3 y-ytgx=-2y*sinx | 3 xy'-4y=2x2[y
n Yy _ Inx ny Yo 2
4 y_?__ZT 4 y+2x—x
5 y"-3y’-2y=-4xe* 5 y'-3y'+2y=e?*(4x + 9)
6 y"-5y'=sin5x 6 y'-2y’'+y=e*sin2x
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o yl'[paBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBHJTI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHAAA PABOTA N2 9
BapunaHT N°1
1. W3MeHUTb nNOpsSAOK WMHTErpupoBaHWst B WHTerpane
[Ddx [77 feoy)dy
06nacTb MHTErPUPOBaHUS M306pasnTb Ha YepTexe.
2. Boluncnutb nnowaab 0651actv, orpaHUYEHHON NIMHUAMMU:

y? = 8x + 16; y? = —4x + 4;
3. Haiitn 06bemM Tena, orpaHMYeHHOro NMOBEPXHOCTAMM:
xt+y? =z x2+y? =4 z=0;

4, BblUNCNUTb KPUBOJSIMHEMHBIN UHTErpan, rae Fayra Kpyueon y,
OT TOYkn O po A:

f ydx — (y —x2)dy; y=2x—x% 0(0;0); A(2;0);
l
5. BblUMCANUTL KPUBOSIMHEWHBIA MHTErpan:

dl X =acost
———:  rgael — ayra JIMHUU =asint; te€|[0;al;
fl iyl Tel-ay yzzbt [0; a]

BapuaHT N22
1. W3MeHUTb nNOpsSAOK WHTErpupoBaHWs B UHTerpasne
3 4
dy [, fGeydy
061acTb MHTErpMpoBaHMsl 306pa3nTb Ha YepTeEXe.
2. BuluncnuTb nnaowaab 0651actu, orpaHUYeHHON NIMHUAMM:
2
14«2’
3. Hai'Tn 06beM Tena, orpaHMYeHHOrO NOBEPXHOCTSMMU:
x2+y? =4 z=24+x; z=-2—x;
4. BblUMCNUTb KPUBOSIMHENHBIA MHTErpan, rae Fayra OKpy>XHO-

y y=x%

CTu:
f d_y_d_x Fﬂel—AYFaOKPyHCHOCTH{x:CO.St te[z-E ;
;X y’ y =2sint’ 6’31’
5. BbluMcnnTb  KpUBONMHEMNHDIN MHTerpaanB(x — y)dl Boonb
oTpe3ka npsimoin AB: A(0;0), B(4;3).
BapunaHT N23

1. W3MeHWTb nOpsiAOK  WHTErpuvpoBaHUMS B WHTerpane
Iy dy 7, f (e, y)dx

06nacTb MHTErpMpoBaHUS M306pasnTb Ha YepTexe.

2. BblumcnnTs nnowaab 061acti, OrpaHUYEHHON IMHUSIMK:
6 = 2(1 — cos ¢); 6 =2cosq;

3. Hantu obbeM Tena, orpaHM4YeHHOro NOBEPXHOCTSMU:
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».  YTNpaBJieHHEe JUCTAaHMOHHOTO 00y4YeH!s Y NOBbILIeHUs KBaJUPUKaLUU

CO0pHUK KOHTPOJIbHBIX Pa6OT 10 MaTeMaTHKe

x =+4—-y? Z =X z=0;
4. BbluMCIUTL  KPUBOSIMHENHDIN MHTeraﬂf(OAB
(x —y)*dy;
roe (OAB)-nomaHas nuuust O(0,0), A(2,0), B(4,2).
5. BblUNCUTb KPUBONIMHENHBINA UHTerpan [, xy dl,
x = 3cost
y = 3sint’
BapuaHT N%24
1. W3MeHUTb nNOpsSAOK WMHTErpupoBaHWst B WHTerpane

2 x3+1
Jydx 27 f(xy)dy
061acTb MHTErpMpoBaHMsl 306pa3nTb Ha YepTexe.
2. BbluncnnTs nnowaab 061actvi, OrpaHNYEHHON IMHUSIMU:
y = x?; x+2y—3; y=0;
3. HaiTn obbeM Tena, orpaHMYeHHOrO NOBEPXHOCTSMMU:
z=4-x-2y; z=0; x*+y?=4;
4. BbluNCINTb KPUBONMHENHBIA MHTErpan |, %dx +ydy
BOOSb Ayrv /KpUBON y = Inx OT TouknA(1,0) g0 B(l, 1).
5. BblUMC/IUTL KPUBONMHENHBIN uHTerpan f, x dl,
x=t
roe Fpyra nvHum {y _t% t€[0;1]
2
BapuaHT N25
1. W3MeHnTb NOpPSAOK WHTErpUMpoOBaHUsS B MHTerpane

2 4-y
Iy dy [ f(x,y)dx
06nacTb MHTErpMpoBaHUs M306pasnTb Ha YepTexe.
2. BoluncnuTb nnowaab 061actv, orpaHNYeHHON JIMHUSIMU:

)0 — y)%dx +

roe AF4eTBepTb 3NMMCa { nexanias B1 KBazipaHTe.

y=;; y=x+2; y =4;
3. Hantu obbem Tena, orpaHM4YeHHOro NOBEPXHOCTSIMU:
z=\y; z=2Jy; x+y=2 x=0;
4. BbluNCIUTb KPUBOMMHEI HBIN MHTerpan|, 2x dy — 3y dx,
roe A~ nomaHHaa ABC: A(1,2), B(3;1), ((2;5).
5. BbIUMC/IUTL KPUBOIMHENHBIN MHTerpan |, % dl,
roe Fayra napabonbl y = XZ—ZOT TOYKK A (1;%) o B(2; 2).

BapunaHT N26
1. W3MeHWTb NOpsSAOK  WHTErpUpoOBaHWUsl B WMHTErpane
3 x
fl dx fz_xf(x’ y)dy
06nacTb MHTErpMpPOBaHNS M306pa3nTb Ha YepTexe.
42
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CO0pHUK KOHTPOJIbHBIX Pa6OT 10 MaTeMaTHKe

2. BbluncnuTb nnowaab 06ﬂaCTM, OrpaHquHHOVI JIMHUAMU:

T
y =sin2x; Yy = C0S 2x; x =0; x=§;

3. Haiitn 06bemM Tena, orpaHMYeHHOro NoBEPXHOCTAMMU:
z=x% z=0;, y=2x; x=4, y=0;

4. BblUMC/INTb KPUBONIMHENHBIN MHTErpan | y dx +§ dy;

BOOJSb Ayrv /KpuBoW y = e* oT TouknA(0,1) go B(-1,1).

5. BblUMCANUTb KPUBOJSIMHEWHbIN MHTErpan fl V1 +2xdl,
ot
roe Foyra nMHun t23, t €[0;1]
Yy=3
BapwvaHT N27
1. W3MeHUTb nNOpsSiAOK WMHTErpupoBaHWst B WHTerpane

[ax [ f e y)dy

061acTb MHTErpMpoBaHMsl 306pa3nTb Ha YepTeEXe.

2. BblumcnuTb nnowaab 061actn, orpaHUYEHHON NUHUSIMK:
1
y =x; Y=
3. HaitTn obbeM Tena, orpaHMYeHHOrO NOBEPXHOCTSMU:
z=x*+y% y=x% y=1, z=0;
4. Bblu4MCINTb  KPUBOMWMHENHBI uHTerpanf, xy dx +yzdy +

x =4;

xz dz,
X =cost
rae /— ayra oKpyXHoOCTUy = sint,t € [0; g]
z=1

5. BblUMC/IUTL KPUBOIMHENHDIN uHTerpan [,y dl,

roe ~ayra napabonbl y2 = 2x0T TouknO(0,;0)no A(4,V/8).
BapunaHT N28

1. W3MeHWTb NOpsSAOK  WHTErpupoBaHWsl B WMHTerpane

3 A=y

Jyay [} fxy)dy

06nacTb MHTErPUpOBaHUS M306pasnTb Ha YepTexe.

2. BoluncnuTb nnowaab 0651actu, OrpaHUYeHHON IMHUSIMK:
y=9-y%  x=-2y

3. Haiitn 06beM Tena, orpaHMYeHHOr0 NOBEPXHOCTSIMU:
z=4Jy;, x+y=4 x=0;

4. BblUMCIUTL  KPUBOSIMHEMHBIV MHTerpanf(AB)
xy dy,

roe (AB) — oTpe3ok npsiMoit oT Toukun A(1,1) 4o B(3,4).

x% + y?dx +
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COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

5. BblUMCINTL KPUBONMHENHBIA WHTErpan [y dl, roe Fpyra

NMHUKY = sinx, x € [0; g]
BapunaHT N29
1. N3MeHUTb nopaaoK  MHTErpupoBaHuUA B  UWHTErpane
1 x2

Jo dx [~ 2 f(x,y)dy

obnactb MHTErpUpoBaHnA M306pa3MTb Ha 4epTexe.

2. Bbluncnntb nnowaab O6J'IaCTM, orpaHquHHoﬁ NNMHNUAMU:

4
y=1 y=x y=4

3.Haltn 06beM Tena, orpaHMYeHHOro NOBEPXHOCTAMMU:

z=y% z=0;x2+y%2=09;

4. BbluMCMTb  KPUBOAMHENHBIN  MHTerpan [ (xy — Ddx +
x2ydy ot Toukn A(1;0) go Toukm B(0;2) no ayre annunca x=cos(t);
y = 2sin(t)

5. BblUMCUTL KPUBOMMHENHBIN WHTerpan |, y—‘g, roe | — ayra

JMHWN y? ——x ot Toukmn A(3;2V3) mo B(8;== 32‘/—

BapuaHT N910
1V|3MeHVITb nopsaaok  WHTErpvpoBaHWs B UHTerpane

N dyf = f (o y)dx.
06naCTb WHTErpMpoBaHna n3o6pasnTb Ha YepTexe.
2.BblumcnnTb nnowaab 061acTi, orpaHUYEHHON NUHUSIMK:
y=3Vx,xy=3,x=1y.
3.HaiiT 06bem Tena, orpaHMYEHHOro NOBEPXHOCTSIMM:
y=vx,y=2Jx ,z=0,x+z=6.
4.BblUMCNUTb KPUBOMMHENHBIA MHTerpan [, x*ydx + x*dy
rae | — gyra napa6onbl y = x2 ot Touku A(-1;1) go B(1;1)
5.BblunNCINTL KPUBONMHENHBIA MHTerpan [ (x* + y? + z?)dl

x = 2cos(t)
roe | — ayra KpuBoW {y = 2sin(t),t € [0; 7]
z =5t
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N ynpaBHeHHeﬂHCTaHHHOHHOFOO6quHHHI4HOBBHH6HHHKBaﬂH¢HKaHHH

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASAA PABOTA N210 (A)
BapunaHT N°1
1.Haiitn dopMynbl n-ro uneHa psga g + g + % + % +

3n—-2

2.Hanucatb 5 uneHoB psga no obwemy Ynewy a, = —

3. Vlccne,qOBaTb Ha CXOAMMOCTb PSAbI:

)Zn(n+1) )227;1111
B) Z (—zlr)ln ; r) Zﬁ

(x=3)"
(n+1)2

4.Haitn nHTepBan cxoaMMocTu psaa Yo,

BapuaHT N22
1.HaitTn dopMyny n-ro uneHa psiaa % + g + % + % 4o

2.Hanucatb 5 uneHoB psiga no obLiemy unewy a, = (_;)1 =
3. Vlccne.qOBaTb Ha CXOAMMOCTb pafabl:
( 1)”3n
1(n+1)(n+3) 5n4+2
n=
[ee] 21’1
B)Z(3n+1)2‘ F)Z(2n+1)!;

n=1 n=1

4.HaliTv uHTepBan cxoAMMOCTM paga Yo, (’:':T)ln
BapwvaHT N23

1.Haittn copmyny n-ro uneHa psga 1 + % + % + i Fos
2.HanmucaTb 5 uneHoB psaa no obuuemy uneHya, = 2+(n—21)

3.UccnenoBaTb Ha CXOAUMOCTb psfbl:
fee) [ee]

Z n . 6 Z n .
D2, nr P ) 2. T000n 1

%;1 Q;l

(—-D™*(n+ 1)? 1

B) —_—; l") A Ao

Z 3n Z (2n + 2)!

n=1 n=1

(x+1)"™4"

4.HaliTv uHTepBan cxoAMMOCTMU pafa Y,
BapuaHT N24
1.Haiitn dopmyny n-ro uneHa psga 1 + % + % + % +---;a
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X praBHeHHeﬂMCTaHHHOHHOFOO6quHHHI4HOBbHHeHHHKBaﬂH¢HKaHHH

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

n+1
2.Hanucatb 5 uneHoB psaaa no o6u4eMy YneHy a,, =

ey
3.MccnenoBatb Ha CXoANMOCTb Psiabi:

Z n+1 5 (-D"2n?

@) (n+2)(n+3) ) (n+1)2 ’

(n + 1!
B)Z(§> ’ )Zn2+1
n=1
(x=)"

4.HaliTv uHTepBan cxoaAMMOCTM pafa Yo,

BapuaHT N95
1.Haiitn dopmyny n-ro uneHa psga 1 + % + § + % + e

2n+1

1
2.Hanucatb 5 uneHoB psiga no obwiemy uneHy a, = —

n!
3. l/lccne.qOBaTb Ha CX0ANMOCTb PAAbI:

DX Y

im im

(x=2)"
nZ+1

4.HaliTv uHTepBan cxoaAMMOCTU pafa Yo,

BapuaHT N26
1.Haiitn dopmyny n-rouneHapsga 1 —1+1—-1+1—-1+-;
2.Hanucatb 5 uneHoB psiga no obemy yneny a, = v
3.UccnepoBaTh Ha CX0AMMOCTb PSiAbI:

a);(n:1)3; )22n+3
y" D"
)ZT )Zm

(x=5)"
(n+1)n

4.HaliTv uHTepBan cxoAMMOCTM pafa Y,

BapwvaHT N27
1.Haitv hopmyny n-ro unewa psina - + = + % + é 4o
2.Hanncatb 5 uneHoB psga no obwemy yneny a, = e
3.UccnepoBaThb Ha CXOOMMOCTb psfbl:
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n praBHeHHeﬂHCTaHHHOHHOFOO6quHHHI4HOBBHH6HHHKBaﬂH¢HKaHHH

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

n - (-D"2n
D). ; 6)) oo
—~ 2n+1)(@2n+2) — 3n+2
N cntl
B) Z (GBn+2)2’ D2, Gy
n=1 n=1

v o (x+3)™n

4.HanTtn nHTepsan cxoaMMOCTU paja Y,—q s
BapunaHT N28

1.Haitn dopmyny n-ro uneHa psga 1 + ; + % + g +

2n+1

3n+1

2.Hanncatb 5 uneHoB psiga no obemy yneny a, = (
3. VlccnenosaTb Ha CXOAMMOCTb psiabl:

Z(D"(ﬂ 6)25012%;
B)anﬂ' Z(Zn)"

4.HaliTv nHTepBan cxoaAMMOCTM pafa Yo,

BapunaHT N29
1.HaitTn dopMyny n-ro uneHa psiaa i + % + % + % 4o

)Tl

(x+5)"n
ns5

n—1

2.Hanncatb 5 uneHoB psiga no obiemy yneHy a, = 2
3.UccnepoBaTh Ha CX0AMMOCTb pAabI:
(n+1) — (—1)"3n3
(it 2) VL vy

)Zﬁ ”ZSnz'

4.HaiTn nHTepBan cxoaAMMOCTH psiaa Yo,

BapuaHT N°10
1.Haiitn dopmMyny n-ro yneHa pana - + By is + 165'7

n!

[C2EDlis
3n+1

2.HanwncaTb 5 uneHoB psga no o6u4eMy l-IJ'IeHy an =
3.UccnepoBath Ha CXOAMMOCTb Psfib:

a);@)"; 6)23+nz'
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praBHeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{eHI/I${ U NMOBbIIIEHU A KBaJ’[I/ICbI/IKaLU/II/I

C6OPHHUK KOHTPOJIbHBIX pab0T MO MaTeMaTHKe
Z (—Dn2ntt 2 n+3
D2 D r '

4.Haiitu MHTEpBan CXOAMMOCTH psaaa

Zm (x+4)n2™
n=1 n4
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N ynp’dBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASAA PABOTA N210 (B)

BapunaHT N21

1.UccnepoBatb Ha CXOOANMOCTb pAabl:
n?
3-n n+1 1
a) Zn 1(n+3)(n+1)n 6) Zn 1( n ) on’
o 00 n n? .
B) Sty D S (-1 e
n?(x-3)"

2.HaiiTn nHTepBan cxoanMocTy psaga: Y-, 1)

3.PasnoxwTb B psifi MaksiopeHa hyHKUMIO y = xcos(y/x)
BapunaHT N22
1.AccnepoBaTtb Ha CX0AMMOCTb psiabl:
. 4 . _
a) En—3 6) Zn:l 2"e n.

n(n 1)(n—2); s
n+
B)Zn 2 F)Zn 1( l)n n ;

nln2 n’
. oo (x+2)"
2.Hatm  wHTepBan  cxogMMOCTM  psda: Yo, st
3.PaznoxuTb B psig MaknopeHa (yHKUMIO y = sin(x?)
BapunaHT N23
1.AccnepoBaTtb Ha CX0AMMOCTb psiabl:
3n+1 © 2 .
@) Y=z (n- 1)n(n+1) 6) Xn=1 (n+1)In(n+1)’
sin(3™ ).
B) Zn 1 (2n+1)n ; F) Zn 1 3n ;

2n
2.Haiitu WHTepBan CXOAMMOCTH papa:yYe, M;

3.PaznoxuTb B psii MaknopeHa hyHKUMIo y = e~
BapuaHT N24

1. MCCﬂe,U,OBaTb Ha CXOONMOCTb paabl.
n+1
a) Zn 2 n(n3 1) 6) Zn =2 nln3
_ ="
B) Zn 1 3"n‘ ; r Zn 1 n2+sm2(n)
4 (1)

2.HaiiTu  uHTepBan  CXOAMMOCTU  psiga: Yoy ;

n
3.PasnoxuTb B psag MaknopeHa pyHkumio y = V1 + x
BapunaHT N25

1. MCCHeﬂOBaTb Ha CXOANMOCTb pAabl:
[00) 1 .
@) Xn=1 n(n+1)(n+2) 6) Xn=1 (n+2)yIn(n+2)’
_n ="
B) Xn=1 Ganysn’ 1) Xn=o (2n+1)2n’

2
(=™ |
a1l

2.Haitu WHTEpBan  CXOAMMOCTU psja: )y
2 3
3.Pa3noxutb B psa MaknopeHa d)YHKLl,VI}Oy=COS%

49



N ynp’dBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

BapuaHT N26

1.Uccneposatb Ha CXOAMMOCTb pAabl:
) 2 . © 1 .
@) Yi-1 (n+2)(n+)n’ 6) Xn=s (n-2)In?(n-2)’
6" (n -1) | I n+1
B) N, Y, D) i (- D" 55

2.HalnTm uvHTepBan cCxXoAMMOCTM psiga: Y G5
) ) n=1(n14)In(n+4)’
1
3.PaznoxuTb B paa MaknopeHa QyHKUMO y = =
BapunaHT N27
1.AccnepoBaTtb Ha CX0AMMOCTb psabl:
5n-2 n?
@) Zn= 2 (n-1)n(n+2)’ 6) Xin= 1(10n+5) ’
n! n2n-1
B) z:n 1 2n+1 ; F) Zn 1( 1) )

- —3\n
2.HaiTn umHTepBan cxoaMMOCTV  psAa: 2720:1(371 2)(x=3)"

(n+1)22n+1 4
2
3.PaznoxuTb B paa MaknopeHa dyHKUMIO y = E
BapuaHT N°8
1.AccnepoBaTtb Ha CX0AMMOCTb psiabl:
© 2 o N\ 1
a) Zn=1m; 0) o=t (1 + ;) et
o (@m+1)! . (_1)n+1
B) Zn=1 w r) Xn=1 In(n+1) ;
715(.X'+5)2n+1 )

2.Haltn nHTepBan cxoguMocTv psiaa: Yoo,

’

(n+1)!
3.PaznoxuTb B pag MaknopeHa dyHkumio y = x3arctg(x)

BapuvaHT N29
1.UccnepoBath Ha CXO,qMMOCTb pﬂ,qbl

a) Yy s B)Tiy o ()

n(n?-1) n+1
® 5N . © 2n+1 |
B)Y et revent N (=" n(n1)’

2.HaliTn MHTepBan CXxoaMMOCTM psaa Y,

2
2™,
’

3.PaznoxuTb B psg MaknopeHa QyHKumio y = %

BapuaHT N210
1.WccnepoBaTtb Ha CXOAUMOCTbL PSAbI:

a) Yo, )N, (Rhs;

nn

n2 5n—7 3n+1
v, +1
B)Xn= 1(n+2), NXa= (D" (2n+1) 7
2.HaitT1 nHTEpBan cxoaMMocTy paga N, 2"
: n=1 (3p+1)2n’
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3.PaznoxuTb B psag MaknopeHa dyHkumio y = x°in(1 + x?)
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, yllpaBJIEHMe AUCTAHIIMOHHOTO O()y‘{eH[/IH U MMOBBIILIEHU A KBaJIl/l(bl/lKaLLI/Il/l

CO0pHUK KOHTPOJIbHBIX Pa6OT 10 MaTeMaTHKe

KOHTPOJIbHAAA PABOTA N211
[aHHble Ansi KOHTPOJIbHONM paboTbl HaxoaaTcs B npunarae-
Mov Tabnuue.
3apaua N°1
B kopobke MMeeTcss m OAMHAKOBbLIX M3AENUA, U3 KOTOPbIX N
OKpalleHbl. HalTu BEpOSTHOCTb TOro, YTO Cpeau 5 M3BNEYEHHbIX W3
KOpOo6KM m3aenuii paBHo L.
3apaua N22
[lBa cTpenka CTpensitoT rno MULLIEHW. BeposTHOCTb nonagaHus
B MULLEHb AN NMEPBOro cTpenka pl, a ans BToporo p2. Hantu Bepo-
SATHOCTb TOrO, YTO NPV OAHOM 3amMe B MULLIEHb NOMAaAeT:
1) TONbKO OAWH CTPENOK;
2)xoTs 6bl 0AVH CTPENOK.
3apava N°3
Pabounii obcny>xMBaeT Tpy CTaHKa, Ha KOTOpblX 0b6pabaTbl-
BalOTCS OAHOTUMHbIE AeTanu. BeposTHocTb 6paka ans 1 craHka pl,
anst 2 crtaHka p2, anst 3 craHka p3. ObpaboTaHHble geTanu cknagbl-
BalOTCA B OAMH ALWMK. NponssoanTenbHOCTb 1 cTaHka B 3 pasa 6onb-
e, YeM 2ro, a 3 cTtaHka B 2 pasa 6osblie YeM 2ro. HaiiTn BeposiT-
HOCTb TOrO, YTO B35iTasi Haydayy [AeTaslb OKasanacb rofHoM.
3apaua N4
Ha cknag noctynaet npoaykums Asyx dabpuk, npuyem npo-
aykums 1 dabpukn coctaBnsieT K%. M3BECTHO, YTO cpeaHuin npu-
POCT HecTaHAaapTHbIX u3genui ana 1 ¢abpukn paBeH L%, ans 2i
n%. HaliT BEpOSITHOCTb TOro, YTO Hayaady B3STOe U3AeNMe U3ro-
TOBJIEHO Ha 211 habpuke, ecim OHO OKasanocb HECTaHAAPTHBIM.
3apauva N°5
YCTPONCTBO COCTOMT M3 N HE3ABUCMMO PaboTatolmX 3neMeH-
TOB. BeposaTHOCTb OTKkasa KaXxaoro 3feMeHTa B OAHOM OrblTe paBHa
0,1. Hantn BEpoSTHOCTb TOrO, YTO B OAHOM OMbITE OTKAXYT POBHO K
3N1EMEHTOB.
Tabnuua K KOHTponbHOM paboTte N211

1 2 3 4 5

m|n|je|pl|[p2] pl p2 p3 | k|le|ln|n]|k
1]/20/10/3(0.7]08] 0.1 |008]009|20(3 2|53
2 115/ 814/08/06(007]012] 01 |30]2|1|5]|2
3/18]12|5]06|0.7|/008| 01 | 02 [45|1[3 ]33
4 113/10]2]09]08| 02 |009] 01 |35|5]2]|5]|4
5/10/8 3|07|09]099]| 02 |012]70|2 |3 |3]|2
6 {19/712/08]07]01 (01201 |8]2|4|6]3
7120|1114 /06]09] 02 |007]015|65]1 /2|64
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8 [15/8(1|07]06|0.15] 0.1 |008 |5 |3 |1|6]|5
9 11711013 ]05]09|0.12 01500940 |3 |46 |4
101210 5]07]05) 01 | 0.2 008|604 |13 |2
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N ynpaBHeHHeﬂHCTaHHHOHHOFOO6quHHHI4HOBBHH6HHHKBaﬂH¢HKaHHH

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASAA PABOTA N212 (A)
BapunaHT N°1

l.z= \/_+ . Haintu z, ReZ, Imz, |z|, argZ.

2. Bboluncnutb: (_E+ 17)6

3. PelunTb ypaBHeHue: z* + 322 +2 =0

4. N306pasnTb Ha KOMIJIEKCHOM MIOCKOCTM MHOXECTBO TOYEK
YOOBNETBOPSIIOLWMX HEPABEHCTBAMM:

{ lz—1| <2

n'< 7 < T
g =Y94 =7

BapunaHT N22
1. z = ™™, Haiftn zZ, ReZ, Imz, |z|, argZ.

2. Bbluncnutb: (%)3

3. PewwuTb ypaBHeHue: z* — 6iz> —8 =0
4. N306pa3nTb Ha KOMMMIEKCHOW MIOCKOCTM MHOXECTBO TOYEK,
YAOBNETBOPSAIOLLMX HEPABEHCTBAM:
{ 1<]z] <2
T YA
—3 <argZ < 5
BapunaHT N23

l.z= ”e r Haintn z, ReZ, Imz, |z|, argZ.

2. Bbluncnntb: (1 + i)°
3. PewwuTb ypaBHeHue: z6 +z3 —6 =0
4. N306pa3nTb Ha KOMMEKCHOW MAIOCKOCTU MHOXECTBO TOYEK,
YLOB/ETBOPSIOLLMX HEPABEHCTBAM:
{|z -2|<3
ReZ > 1

BapuaHT N24

l.z= 1i+l Haittvt z, ReZ, Imz, |z|, argZ.

1-i 18
2. BbluncnuTb: (—)
1+i

3. PelwnTb ypaBHeHue: z* + 4z2 —3 =0
4. N306pa3nTb Ha KOMMIEKCHOMN MIOCKOCTU MHOXECTBO TOYEK,
YOOBNETBOPSIIOLWMX HEPABEHCTBaM:
{—1 <ReZ <2
ImZ > 1
BapuaHT N25
1. z = (1 — i)3. HaWitu z, ReZ, Imz, |z|, argZ.

2. Bbluncnutb: (\/fl 1)4
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praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

3. PelwnTb ypaBHeHue: z6 + 2z3 — 15 =10
4. N306pa3nTb Ha KOMMMIEKCHOW MIOCKOCTM MHOXECTBO TOYeK,
YZOBNETBOPSAIOWNX HEPABEHCTBAM:
{ lz—i] <2
0<Imz <2
BapuaHT N26
1. z = ei'. Haittn Z, ReZ, Imz, |z|, argZ.
2. Bbluncnutb: (—2 + 2i)*
3. PelunTb ypaBHeHue: z* + iz +2 =0
4. N306pa3nTb Ha KOMMMIEKCHOW MIOCKOCTM MHOXECTBO TOYeK,
YZOBNETBOPSAIOWNX HEPABEHCTBAM:
{—2 <ImzZ<1
ReZ > 2
BapunaHT N27
1. z = (2 — 2i)2%. Haitu z, ReZ, Imz, |z|, argZ.
2 3
2. Bbluncnuteb: (m)
3. PewwuTb ypaBHeHue: z* —3z2 — 4 =0
4. N306pa3nTb Ha KOMMMIEKCHOW M/IOCKOCTU MHOXECTBO TOYEK,
YZAOBNETBOPSAIOWNX HEPABEHCTBAM:
{lz —-1-2il<3
ImZ > 2
BapuvaHT N28

l.z= % Haittu z, ReZ, Imz, |z|, argZ.

14715
2. Bblunmcnutb: (1—:)
3. PewwuTb ypaBHeHue: z° + 4z3 +3 =0
4. N306pa3nTb Ha KOMMMIEKCHOW MIOCKOCTM MHOXECTBO TOYEK,
YAOB/ETBOPSAIOLLMX HEPABEHCTBAM:
{lz —-il<1
lz+i]| >2
BapuvaHT N29
T,
1. z = e*72'. Halitn z, ReZ, Imz, |z|, argZ.
4
1
2. BbluncnuTb: (:)

3. PelunTb ypaBHeHue: z* + 3iz2 + 4 =0
4. N306pa3nTb Ha KOMMEKCHOW MIOCKOCTU MHOXECTBO TOYEK,
YZAOB/IETBOPAIOLLMX HEPABEHCTBAM:
|z| < 3

3
0 <argZ<Z7T
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C60pHI/IK KOHTPOJIbHBIX pa60T 1o MaTeMaTHuKe

BapuaHT N°10
.
1. z = e”**3'. Haiftn z, ReZ, Imz, |z|, argZ.
i \5
2. BbluncnnTe: (%)
3. PewwuTb ypaBHeHue: z* — 5iz? —4 =0
4. N306pa3nTb Ha KOMMIEKCHOW MIOCKOCTM MHOXECTBO TOYeEK,
YLAOBNETBOPSAIOLWMX HEPABEHCTBAM:
{Iz +i+il<1
ReZ > —1
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praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

KOHTPOJIbHASA PABOTA N2 12 (B)
BapunaHT N°1
1. HaltTn 06pas Touku z, = 2 — ginpm 0TObpaxeHun w = e?
2. TpoBeEpUTb @HANUTUYHOCTL  (YHKUMM w = z? + 5z — 7Ha
BCEN KOMMIEKCHOW MIIOCKOCTU. ECNn BO3MOXHO, HAalTW NPOU3BOAHYIO.

2+3
3.y3% & NccnenoBaTh Ha CXOAUMMOCTb.

OO

z (z +1)™. Halti obnactb cxoaMmocTy.

eIZ
5. Beluncnuntb jg - nidZ , ronel: a)lz|=4;b)|z—-1|=1

BapunaHT N22
1. HaiiTn o6pas TouKkM z, = i— 3inpyn OTOBPaKEHUN W = z2 +Z

2. lMpoBepuTb aHaNUTUYHOCTb  (PYHKUMM w = zz — 2 RezHa
BCEN KOMMMEKCHOW NIOCKOCTU. ECNM BO3MOXHO, HAUTK NPOU3BO/IHYIO.

> n(1 — )"
3. z T MccnepoBaTtb Ha CXOAUMMOCTb.

n=1
o .
(z=2+i)" .
—————— . Hantn 06nactb cxoanMocCTH.
4 n+4
n=

zZ
dz , raoel: a) |z| =4;

Sin1
5. Bbluncnntb
L
b) TpeyronbHUK CBeplWHaMnz, =2 +1i; z, =2 —1; z3 =0
BapunaHT N23
v . 2z
1. Hantun obpa3s Toukn z, = 3 — inpu oToBpakeHun w = —

2. MpoBepuTb aHaNUTUYHOCTL  (YHKUMM w = sin2z Ha BCew
KOMNMJIEKCHOM nnocxocwl. Ecnn BO3MOXHO, HalTU MPOU3BOAHY!O.

3.3%, R 3)n WNccneposaTb Ha CXOAMMOCTb
4.5° "+ 21)n HaltTv 061acTb CXOAMMOCTb

dz, rpel: a)|lz—2|=3;b)|z|=1
BapuaHT N24

1. HaiiT 06pas Toukmn z; = 1 + 2inpu oToBpaXkeHun w =

2. MpoBepuTb aHaNMUTUYHOCTL  YHKUMM w = e~“*1Ha Bcelt
KOMMEKCHOW MNOCKOCTM. ECn BO3MOXKHO, HAalTW MPOU3BOAHY!O.

+3

5. BblqmchTbgﬁ T

N | NI
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praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

. o (n+ 1) (i — 2)?

o+l . WUccneposaTb Ha cxoANMOCTb.

n=1
3n

[0e]
zZ—1i
4, z —_ . HaﬁTM obnacTb CXoAUMOCTMW.
, @+ 2D A
n=

n
shZz

1
de, roe L: a) lz+1i] =1; b) |Z|=E

5. Bbluncnutb f
L

BapuaHT N95
1. HaiAT 06bpas Touku z, = §+ inpu oTobpaxeHnm w = sinz

2. TpoBeEpUTb aHANUTUYHOCTL  QYHKUMM w = 1 — 3z — z%Ha
BCEM KOMMMEKCHOW MIOCKOCTU. ECM BO3MOXHO, HalTK NpPOU3BO/HYIO.

> (=1 + 2i)"
3. z o HccnepoBaTh Ha CXOJUMMOCTb.
n=1
(z+D" - 6
. ———————. HaiiTu 06J1aCcTb CXOJUMOCTH.
L (n+ D +2) 8
n=

5. BbraucauThb §5L %dz , rael: a)|z+1| = %;

b) Ac BepumHaMu z, = 2 +1i; z, = —-1—1; z3=2-—2i
BapuaHT N26
z+3

1. Haltn 0bpas Touku z, = —2 + inpyu OTOBpaxKeHUN w = ey

2. lpoBepUTb aHANMUTUYHOCTb  YHKUMM w =2 —cosz Ha
BCEN KOMMMEKCHOW MAIOCKOCTU. ECNiM BO3MOXHO, HaliTU NPOU3BOAHYIO.

fee)
(1-p"
3. — HccnenoBaTh Ha CXOAUMOCTb.
n!

n=1
[ee)
4 Z n2” HaiiTH 06
. I —— AWUTH 00JIaCTb CXOOAMMOCTH.
(= 1+20)" A
n=

Zeiz
5. BIYHCIUTD 3g
Z+ 2

L

dz , rael: a)|z|=1; b)|z+1| =2

BapuaHT N27

1. HaiiTn 0bpas Touku z, = 2~ i npu OTO6paxeHun w = e

2. MNpoBepnTb aHAIMTUYHOCTb YHKUMM w = 2z — 3Z + Jm zHa
BCEN KOMMMEKCHOW NIIOCKOCTU. ECM BO3MOXHO, HAaNTK NPOU3BOAHYIO.

[00)
ni®
3. 0 HccnenoBaThb Ha CXO4UMOCTb.

n=1
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praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

COOpPHUK KOHTPOJIbHBIX paboT 110 MaTeMaTHUKe

(z—1-2D)" .
4. Z . HaiiTu o61acTh CXOJMMOCTH.
n? +1

5. BbI‘-II/ICJII/ITb $ rael: a)lz—2|==>
b) A c BepuiMHaMu z; = O, 22 = 1 +2i; z3=—-1+72i
BapunaHT N28
1. HaltTn 06pas Touku z, = g— [ Mpwn OTOBpaXeHUn w = cos z
2. MpoBepUTb aHANUTUYHOCTE (YHKUMKM w = (2 — 3i)2Ha BCeu
KOMIMJIEKCHOW MJIOCKOCTMW. ECNiv BO3MOXHO, HAUTW NPOU3BOAHY!HO.
I

n

3. ——— . HccaepoBaTh Ha CXOJUMMOCTb.
Zl 2(n+ 1) A A
n=

= n(n + 2) .
————. HaliTu 06J1acTb CXOIMMOCTH.
— (z—2)"
2
5. BbI‘-II/ICJ'II/ITb 56 2—321dz , rae L: a) KkBajparT ¢ BEpIIMHAMU Z; =

1, z,=1 z3=—1;2,= —i;b)|z— 1| ==
BapuvaHT N29
1. HaiiTn 0bpas Touku z, = 1 + inpu oTobpaxKeHUn w = 22
2. MpoBepuTb aHaNUTUYHOCTb  YHKUMM w = 2|z|? + 3z —
2i Ha BCeW KOMMMEKCHOW NIockoCTu. EciM BO3MOXHO, HalNTM npous-

BOAHY!IO.
2+
3. Z — NccnepoBaTb Ha CXOAUMOCTb.
n=1 '
(z—=2)" .
4. ) ————. Hautu obnactb cxopmmocTy.
n=1 (1 + \/§1)
sin 2iz
5. Bbluncnutb f 1 dz , roe L:
7 —
L
a) poMb CBepWMHAMN z, = 2; Z, =1; 23 = —2; Z4 = —i;
1
b)lz+i] ==
) lz+il =3

BapunaHT N°10
1. HaltTn 06bpas Touku z, = 2i Npu 0TOBPaxKeHUn w = Inz
2. MNpoBepUTb aHaNUTUYHOCTb (YHKUMM w = cos z + iHa BCeW
KOMMJIEKCHOW NIOCKOCTU. ECniv BO3MOXKHO, HAaNTW NPOU3BOAHY!HO.
co 2

2 n
3. Z <ﬁ> . HccnepoBaTh Ha CXOAMMOCTb.
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YI'IpaBIIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO o6yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBaJ’[I/ICl)I/IKaLU/II/I

C60pHI/IK KOHTPOJIbHBIX pa60T 1o MaTeMaTHuKe

o (n+2)i"
. ———— . Hautu O6JIaCTb CXOOHUMOCTH.
(z+1n
n=1
5.B f dz L: a)lz| =3
. DBIYUCJIUTH -, rage L: a)|Z| = o,
724+ 4 A
L
b) npsAAMOyro/IbHUK C BEpIIMHAMUZ, = 2 + 1;Z, = =2 +1i; Z

= 2-z,=2—1i
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